

EFFETS INDESIRABLES: Sensation de brûlure, de piqure, de démangeaison et/ou de sécheresse des yeux – Port des lentilles moins confortable ou sensation de corps étranger dans les yeux – Œdème ou inflammation de l'œil ou de son contour – Rougeur oculaire – Problèmes au niveau des paupières – Yeux larmoyants et/ou sécrétions inhabituelles des yeux – Vision médiocre ou trouble – Arc-en-ciel ou halos autour des objets – Sensibilité à la lumière – Déficience temporaire due à des infiltrats périphériques, des ulcères cornéens périphériques et une érosion cornéenne. Si vous constatez un problème, RETIREZ IMMÉDIATEMENT VOS LENTILLES DE CONTACT et contactez votre professionnel de santé oculaire.

MODE D'EMPLOI: Le non-respect du mode d'emploi peut entraîner de graves problèmes oculaires.

• LAVEZ-VOUS TOUJOURS LES MAINS AVANT DE TOUCHER VOS LENTILLES DE CONTACT car celles-ci ainsi que leur étui sont sensibles à la contamination.

• NE METTEZ JAMAIS DE SALIVE SUR VOS LENTILLES ET NE LES METTEZ JAMAIS DANS VOTRE BOUCHE.

• NE LAISSEZ JAMAIS PERSONNE PORTER VOS LENTILLES.

• Suivez les instructions de votre professionnel de santé oculaire concernant le port, le retrait et la conservation de vos lentilles de contact, ainsi que l'entretien de l'étui.

Emballage des lentilles: Ouvrez délicatement l'opercule pour accéder à la lentille.

Insertion des lentilles: Vérifiez que la lentille n'est pas à l'envers. Placez-la sur votre index pour vérifier sa forme. La lentille doit avoir une courbure arrondie naturelle en forme de bol (Fig. 1). Après avoir placé la lentille sur votre index, utilisez l'autre main pour soulever la paupière supérieure de façon à ne pas cligner de l'œil. Placez la lentille sur l'œil (Fig. 2 et 3).

Retrait des lentilles: Regardez vers le haut et faites glisser la lentille vers la partie inférieure de l'œil à l'aide de votre index. Pincez légèrement la lentille entre le pouce et l'index pour la retirer (Fig. 4).

Entretien des lentilles de contact: UTILISÉZ UNIQUEMENT LES SOLUTIONS RECOMMANDÉES POUR NETTOYER, DÉCONTAMINER ET CONSERVER VOS LENTILLES DE CONTACT et suivez les instructions fournies. NE chauffez PAS la solution de décontamination ni les lentilles de contact. Immergez toujours complètement les lentilles de contact dans une solution de décontamination lorsque vous les conservez dans un étui fermé. Si une lentille de contact s'assèche complètement, jetez-la et remplacez-la. Videz/nettoyez et rincez toujours l'étui à lentilles avec une solution de décontamination/nettoyage pour lentilles de contact non usagé et stérile et essuyez l'étui avec un chiffon non usagé et propre. Remplacez l'étui à lentilles de contact conformément aux instructions pour éviter toute croissance microbienne. Si vous utilisez un système d'entretien pour lentilles à base de peroxyde d'hydrogène, utilisez UNIQUEMENT l'étui à lentilles fourni. La non-neutralisation du peroxyde d'hydrogène risque d'entraîner des picotements, des brûlures et des lésions oculaires graves.

URGENCES: En cas d'éclaboussure d'un produit chimique quelconque (produits ménagers, produits de jardinage, produits chimiques de laboratoire) dans les yeux: RINCEZ IMMÉDIATEMENT VOS YEUX À L'EAU D'UN ROBINET ET CONTACTEZ IMMÉDIATEMENT VOTRE PROFESSIONNEL DE SANTÉ OCULAIRE OU RENDEZ-VOUS DIRECTEMENT AUX SERVICES DES URGENCES D'UN HÔPITAL.

SIGNALEMENT DES EFFETS INDESIRABLES (effets secondaires): Tout incident rencontré lors du port de lentilles de contact ACUVUE doit être signalé au fabricant et/ou à son représentant agréé et/ou aux autorités nationales.

MODÈLE EYELID STABILISED®: les lentilles de contact de la marque ACUVUE® pour l'astigmatisme utilisent notre technologie exclusive EYELID STABILISED® pour un réalignement naturel à chaque clignement d'œil. Conçues pour vous offrir une vision claire, constante et stable tout au long de la journée, lors de vos moments de détente sur le canapé ou pendant votre séance de jogging. La combinaison d'un confort exceptionnel lors de l'application quotidienne et de la facilité d'utilisation des lentilles de contact jetables quotidiennes fait qu'elles sont conçues pour faire partie intégrante de votre vie.

EN- The following symbols may appear on the labels or packaging. FR- Les symboles suivants peuvent apparaître sur les étiquettes ou les emballages.

AR- يمكن أن تظهر الرموز التالية على الملصقات أو العبوة.

EN-Symbol/ FR-Symbole AR- الرمز	EN-Definition/FR-Définition/AR-التعريف
	Manufacturer / Fabricant / المصنعة
	Date of Manufacture/ Date de fabrication/ تاريخ التصنيع
	Use-by Date (expiration date)/ Valable jusqu'au (date d'expiration)/(صالح حتى تاريخ (تاريخ انتهاء الصلاحية)
	Do Not Use if Package is Damaged/Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé/ لا تستخدمها في حالة تلف العبوة
	Consult Instructions for Use/ Consulter le guide d'utilisation/ راجع تعليمات الاستخدام
	Caution/ Attention/ تنبيه
	Use-by Date (expiration date) / Valable jusqu'au (date d'expiration) / (صالح حتى تاريخ (تاريخ انتهاء الصلاحية)
	Sterilized Using Steam Heat / Stérilisé à la vapeur sèche / معقمة باستخدام حرارة البخار
	Batch Code / Référence du lot/ رمز التغليف
	Medical Device in the European Community/ Dispositif médical dans l'Union européenne/ جهاز طبي في المجتمع الأوروبي
	Indicates a Single Sterile Barrier System / Indique un système barrière stérile unique/ يشير إلى نظام عازل نظف فردي
	CAUTION: U.S. Federal law restricts this device to sale by or the order of a licensed practitioner / ATTENTION : La réglementation américaine limite la vente de ce produit par les professionnels agréés. / تنبيه: يحظر القانون الفيدرالي الأمريكي بيع هذا الجهاز إلا بواسطة ممارس مرخص أو بأمر منه
	Authorized Representative in the European Community / Représentant autorisé dans l'Union européenne/ ممثل معتمد في المجتمع الأوروبي
	UV Blocking /Filtre UV/ تحجب الأشعة فوق البنفسجية
	CE-mark and Identification Number of Notified Body/ Marquage CE et numéro d'identification de l'organisme notifié / علامة CE ورقم التعريف للجهاز المعتمدة
	Diameter/Diamètre/ القطر
	Base Curve/ Rayon de courbure/ منحنى القاعدة
	Dioptre (lens power)/ Dioptrie (puissance de la lentille)/ الديوبتر (وحدة قياس قوة العدسة)
	Cylinder Power/ Puissance cylindrique/ قوة العدسة الأسطوانية
	Axis/ Axe/ المحور
	Highest Near Addition That Can Be Corrected/Addition maximale pouvant être corrigée/ يمكن تصحيحها أعلى إضافة قريبة
	"Low" near ADD/ Addition faible/ "منخفضة" إضافة قريبة
	"Medium" near ADD/ Addition moyenne/ "متوسطة" إضافة قريبة
	"High" near ADD/ Addition élevée/ "مرتفعة" إضافة قريبة
	Lens Orientation Correct/ Lentille à l'endroit/ اتجاه العدسة صحيح
	Lens Orientation incorrect (Lens Inside Out)/ Orientation incorrecte de la lentille (lentille à l'envers)/ اتجاه العدسة غير صحيح (العدسة متقلوبة)
	"Identification mark" for paper containers and wrapping/ «Marque d'identification» pour les emballages en papier/ علامة التعريف "للحاويات الورقية والتغليف"
	"Identification mark" for composite materials/ «Marque d'identification» pour les matériaux composites / علامة التعريف "للمواد المركبة"
	Store Away from Direct Sunlight/ À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil/ يحتوي على مواد خطرة
	Contains Hazardous Substances/ Contient des substances dangereuses/ يحتوي على مواد خطرة

www.e-ifu.com

EN-Revision Date: 10/2024
10/2024 تاريخ المراجعة: AR-
FR- Date de révision : 10/2024

©Johnson & Johnson Vision Care Companies

ACUVUE®

عدسات لاصقة لينة لتصحيح النظر، للاستخدام المستمر، استبدال لمدة اسبوع / أولاستخدام اليومي استبدال لمدة اسبوعين او لمدة شهر، مع حاجب للأشعة فوق البنفسجية ، اتبع دوما تعليمات أخصائي العناية بالعيون الخاص بك حول كيفية العناية الصحيحة بعدساتك الالاصقة و استخدامها

USA: Johnson & Johnson Vision Care, Inc., 7500 Centurion Parkway, Jacksonville, Florida, 32256, USA
IRELAND: Johnson & Johnson Vision Care Ireland
UC, The National Technology Park, Limerick, Ireland

يرجى الرجوع إلى عبوة المنتج لمعرفة بلد المنشأ. العنوان الكامل مذكور أعلاه.

AMO Ireland, Block B,
Liffey Valley Office Campus,
Quarryvale, Co. Dublin, Ireland
www.acuvue.com

